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GERMAIN RUKUKI,  BURUNDI
V boljših časih se je Germain Rukuki v prostem času 

najraje igral s svojima sinovoma, ki sta sedaj stara šest in 
sedem let. Rad je tudi poslušal glasbo, »Redemption Song« 
Boba Marleya je bila ena njegovih najljubših pesmi – primerna 
izbira, se je izkazalo kasneje.

Nekega jutra v juliju 2017 so Germaina in njegovo ženo 
Emelyne Mupfasoni zbudili zvoki korakov in razbijanje po 
vratih. V njun dom je planilo več deset pripadnikov varnostnih 
sil. Emelyne je bila visoko noseča z njunim tretjim otrokom.

Policisti so par, oba sta zaposlena pri nevladnih 
organizacijah, zaslišali na domu. Germaina so aretirali in ga 
kasneje premestili v zapor Ngozi na severu Burundija, kjer je 
zaprt še danes. 

26. aprila 2018 so Germaina spoznali za krivega cele 
vrste lažnih obtožb, vključno z »uporom« in »ogrožanjem 
državne varnosti«. Proti njemu so uporabili njegovo povezavo z 
nevladno organizacijo Gibanje kristjanov za odpravo mučenja 
(ACAT-Burundi). ACAT-Burundi so leta 2016 ukinili, ker naj bi 
organizacija »škodila ugledu države«. Eden od »dokazov« 
tožilstva med sodnim postopkom je bila elektronska pošta, ki 
jo je Germain pisal tej organizaciji, ko je še zakonito delovala.

Germain je bil obsojen na 32 let zapora. Nikoli še ni videl 
svojega triletnega sina. »Kako dolgo mora moj mož še trpeti to 
krivico,« sprašuje Emelyne.

Pozovite Burundi, da nemudoma izpustijo Germaina.

PIŠITE 
BURUNDIJSKEMU 
PREDSEDNIKU
Zahtevajte, da Germaina nemudoma 
in brezpogojno izpustijo. 

President of the Republic 
Ntare Rushatsi House 
Bujumbura 
Burundi 
Naslavljanje: Dear Mr President

IZRAZITE PODPORO 
GERMAINU
Germainu ali njegovi ženi Emelyne 
pošljite spodbudno sporočilo, vključno 
z besedami v kirundščini: Komera 
Turikumwe! (»Ostani močan, s tabo 
smo!«).

Svoje apele za predsednika in 
solidarnostna sporočila za Germaina 
in njegovo ženo pošljite na Amnesty 
International Slovenije, kjer jih bomo 
zbrali in poslali naprej.
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